
AUCTION SERVICE

1988 Keystone Convention Auction
Friday & Saturday, May 20 & 21, 1988

Friday - 7:00 p.m., Lots 1-100 (preview - 6:00 pm)
Saturday - 9:00 a.m., Lots 101 - end (preview - 8:00 a.m.)

at the

Brookville Days Inn
Brookville, PA

(just off Exit 13 of Rte. 1-80)
(814)849-8001

We are pleased to present at auction a nice
selection of glass from different consignors as

^ a part of the Annual Keystone Carnival Glass
Club's Convention. There will be a good
selection of glass from the rare to the
affordable - a variety we hope all will enjoy.
Hope to see you there! The Brookville Days
Inn will host the event. You may make
reservations by calling the motel direct at
(814)849-8001 or for further information
you may contact Dennis Keck (after May
13th) at (814)938-3472.

Mail bids may be called to Bums Auction
Service by Wednesday, May 18th and to the
motel c/o Tom Bums by Friday, May 20th, no
later please!

LOT #120

Burns Auction Service

Bill Richards

44 Water Street

Poland, Ohio 44514
(216) 757-2001

Tom Bums

109 East Steuben Street

Bath, New York 14810
(607) 776-7942

Pennsylvania License Applied For



Mail Bids honored under the following conditions;
No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus post
age and handling required after notification and before we ship any item to them.
Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be
carried out when damage on an item has been found during the auction.
Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number).
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
All non-successful bids will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.
If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
Mail bids due by Wednesday, May 18. NO LATER, PLEASE!
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10" N Leaf Columns Vase - Pur. (super color
and desirable)
Crackle Enameled Fan Vase - Mari.

13" Fenton Diamond Rib Swung Vase - Amy.
5 1/2" imp. Rib and Drape Morning Glory Vase
- Pur. (super color)
N TREE TRUNK MID SIZE FUNERAL VASE -
WHITE (VERY SCARCE; GOOD FROSTY
IRID.)

N Diamond Point Swung Vase - White (scarce
& nice)
Dugan Lined Lattice Vase - White
(2) Fostoria Brocaided Acorn Stemmed Gob

lets - Ice Blue (very scarce; sold per each)
(2) Fostoria Brocaided Acorn Stemmed Cham
pagnes - Ice Blue (scarce; sold per each)

_ 10. PHOENIX LACY DEWDROP GOBLET-

MARIiMILK GLASS (VERY RARE; HAS
ORIGINAL PHOENIX LABEL)

_ 11. GOLDEN OXEN GOBLET - LT. MARI (VERY
SCARCE; SEE MUG SECTION OF HOACGA
NOTEBOOK)

^ 12.- ImperiaLStar Medallion Goblet - Mari.
_ 13. Imperial Star Medallion Tumbler - Mam
_ 14. N. Springtime Tumbler - Mari, (scarce; srriall

bruise on base rim)
_ 15. M’BURG PERFECTION TUMBLER-GREEN

(VERY RARE; SHALLOW FLAKE OFF OUT
SIDE OF RIM - SIZE OF PENCIL ERASER)

_ 16. M’burg Diamond Tumbler - Pur.
_ 17. M'burg Diarriond Tumbler - Dk. Mari.
_ 18. IMPERIAL FLUTE #3 TUMBLER-BLUE

(VERY RARE; ONLY ONE I'VE HEARD OF)
_ 19. DRAPERY VARIANT TUMBLER - DK. MARI

(VERY RARE WITH GOOD COLOR)
_ 20. DUGAN BEADED SHELL MUG - DK. MARI.

(VERY RARE COLOR & NICE)
_ 21. Dugan Beaded Shell Mug - Pur. (super color)
_ 22. CAMBRIDGE #2351 NEARCUT PUNCH CUP

- GREEN (VERY SCARCE ITEM WITH GOOD
COLOR)

_ 23. N G & C Stippled Punch Cup - Blue (scarce)
_ 24. 6" Dugan Circle Scroll Ind. Berry Bowl - Lt.

1. 29. Fenton Rose Spray Small Round Compote -
Cl. Opal, (not carnival)
WESTMORELAND FILE AND FAN COM

POTE - BLUE OPAL. (EXTRA NICE; TINY
NICK HID BY HEAVY OPAL. - QUITE RARE)
Fenton Peacock at the Urn Compote - Mari.
N. Raspberry Compote - Green (scarce color)
WESTMORELAND #270 COMPOTE - BLUE

OPAL. (VERY SCARCE; PASTEL & NICE)
Fenton Persian Medallion Stemmed Compote
- Blue (very scarce)
N PEACOCK AT THE FOUNTAIN STEMMED

COMPOTE - ICE GREEN (VERY RARE AND
VERY DESIRABLE; A SUPER ITEM)
Dugan Floral & Wheat/Puzzle 2 Handle Com
pote - Purple (super color)
Westmoreland Louisa ftd. Rose Bowi - Green

N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL -

ELEC. BLUE (SUPER COLOR & VERY DE
SIRABLE)
N Beaded Cable ftd. Rose Bowl - Pur.

N Beaded Cable ftd. Rose Bowl - Dk. Mari,

(deep color)
Dugan Wreath of Roses Rose Bowl - Mari.
N FINE CUT & ROSES FTD. CANDY DISH

WITH FANCY INTERIOR - MINT GREEN

(VERY RARE; ONE PINHEAD ON FOOT)
8" Imp. Heavy Grape Plate - Pur. (super color)
9" N Three Fruits Plate with Piain Exterior - Lt.

Green (scarce tint; good blue & gold irid.)
N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Ex
terior - Pur. (nice; has pinhead between flute
on front)
61/2" Fenton Persian Medallion Plate - Mari,

(nice)
71/2" Dugan Persian Garden Piate - White
(scarce larger size, good irid.)
Dugan Double Stem Rose Domed Plate -
White (scarce)
Dugan Double Stem Rose Domed Plate - Pur.
(super color & scarce)
DUGAN STRAWBERRY ON LILY EPERGNE -

PUR. (ABOVE AVERAGE COLOR, MINOR
FITTING WEAR)
10" Dugan Petal & Fan Ice Cream Bowl - White
(scarce)
11" Dugan Persian Garden Fruit Bowl & Base -
White (scarce)
8 1/2" - 9" Dugan Apple Blossom Twigs Ruf
fled Plate - Mari, (radium type finish)
11" Dugan Ski Star Ruffled Bowl - Pur. (rare
color & nice)
DUGAN WILTED FLOWERS DOMED
FTD.SQUARE BOWL - CLAMiMARI. (HEA-
COCK SHOWS THIS IN OPAL. - ONLY ONE

I'VE SEEN IN CARNIVAL)
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25. 51.N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - MINT

GREEN (SUPER RARE AND DESIRABLE;
EXTRA NICE)
N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - WHITE

(SCARCE & VERY DESIRABLE; GOOD &
FROSTY)
FENTON ROSE SPRAY JACK IN THE PUL

PIT COMPOTE - ICE GREEN (VERY SCARCE
&NICE)
Fenton Rose Spray Small Round Compote -
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Dugan Grape Arbor Lg. Ftd. Fruit Bowl with In
verted Fan & Feather Exterior - Mari, (scarce)
Dugan Lattice and Points Ruffled Flat Shape -
Mari, (floral interior)
9" Dugan Stippled Petals domed ftd. Banana
Bowl - P. Opal, (nice color; mold line flake un
der base)
Dugan Venetian Spatter Pinched and Pulled
Vase - P. Opal, (very rare and unusual)
8 1/2" FENTON LEAF CHAIN ICE CREAM

SHAPE BOWL - REVERSE AMBERINA RED

( SUPER AND EXTREMELY RARE COLOR
AND QUALITY; NICE GOLD IRID.; TINIEST
PULLED POINT)
11" FENTON FINE RIB SWUNG VASE - RED/

AMBERINA (DARK AND DIFFERENT - DIDN'T
MIX WELL)
Fenton Blackberry Spray Ruffled Hat - Mari./
Vas. (very scarce)
Fenton Panelled 1/2 lb. Covered Candy Dish -
Blue Opaque (irid. stretch and very rare)
Fenton Panelled 1/2 lb. Covered Candy Dish -
Ice Green (very rare and good stretch effect)
M'BURG SWIRL HOBNAIL SPITTOON - AMY.

VERY RARE; SUPER FINE COLOR ■ NICE)
9" M’BURG STRAWBERRY WREATH WHIM-

SEY BANANA SHAPE BOWL - GREEN (SUP
ER RADIUM AND A VERY RARE SHAPE)
Imp. Enameled Wide Panel Mayonnaise and
Urider Plate - Mari, (a cute item)
6 1/2" Fenton Panther ftd. Ind. Berry Bowl -
Mari.

9" Fenton Lotus and Poinsettia ftd. Deep
Round Bowl - Pur. (very scarce color; nice)
MOUNTAIN LAKE SCENE SHADE - CLOSED

END SINGLE HALL SHADE ■ MARI. (9" LONG
X 8" WIDE; NICE AND RARE)
(4) N PILLAR AND DRAPE SHADES ON
BRASS CEILING FIXTURE - WHITE OPAQUE

(CENTER SHADE LARGER, 3 HAVE OPAL.;
VERY NICE)
8 1/2" WESTMORELAND COINSPOT ICE

CREAM SHAPED BOWL - BLUE OPAL.

(VERY SCARCE WITH GOOD COLOR)
Fenton Smooth Rays Ruffled Hat Shape -
Mari./Vas.

Imp. Star and File Water Pitcher - Mari, (good
color and scarce)
Crackle Bulbous Style Water Pitcher - Lt. Mari,
(odd shape)
(4) Fenton Grapevine Lattice Tumblers - Dk.
Mari, (all super, sold per each)
Fenton Enameled Cherries 7 pc. Water Set -

56. 9" Fenton Plaid Ruffled Bowl - Mari, (very
scarce; nice)
N Fruit and Flowers Stemmed Bon Bon - Odd

Amy. (nice color and good irid.)
N Fruit and Flowers Stippled Stemmed Bon
Bon - Dk. Mari, (scarce variation)
N WISHBONE FTD. RUFFLED BOWL ■ WHITE

(VERY SCARCE AND DESIRABLE; SUPER)
7 1/2" N FRUIT & FLOWERS PLATE - GREEN

(VERY SCARCE & DESIRABLE; NICE)
7 1/2" N FRUIT AND FLOWERS PLATE -

AMY. (VERY SCARCE AND NICE)
N G & C LARGE OPEN COMPOTE DK. MARI.

(VERY RARE; SUPER COLOR & QUALITY)
N G & C FTD. CENTERPIECE BOWL - DK.

MARI. (A SUPER SCARCE ITEM WITH GOOD
COLOR)
8 1/2 - 9" N G & C VARIANT RUFFLED BOWL

- AQUA/TEAL (VERY RARE; SUPER COLOR
AND IRID.)
7 3/4" N G & C Flat Plate - Pur. (nice)
7 1/2" Fenton Vintage Grape Plate - Amy.
(super radium irid.)
6 1/2" N DREIBUS PARFAIT SWEETS FLAT

PLATE - AMY. (SUPER AND RARE)
6 1/2" N FERN BRANDS CHOCOLATES

HAND GRIP PLATE - AMY. (VERY SCARCE
AND DESIRABLE)
7 1/2" FENTON PEACOCK AND DAHLIA

FLAT PLATE - MARI. (SUPER COLOR ON A
SUPER RARE ITEM)
6 1/4" FENTON LITTLE FLOWERS RUFFLED

SAUCE - AQUA (VERY RARE COLOR)
Fenton Blackberry Spray Ruffled Jack in the
Pulpit Hat - Green (very scarce color)
Fenton Blackberry Spray Ruffled Hat - Amy./
Mari, (scarce tint)
9" Fenton Windmills and Mums Ruffled Bowl -

Green (very scarce color)
100. DUGAN WISHBONE AND SPADES CHOP

PLATE - PUR. (ABSOLUTELY SUPER COL
OR AND VERY RARE)

101.6 3/4" Dugan Grapevine Lattice Low Ruffled
Bowl or Plate - Pur. (super color)

102. Dugan Fishermans Mug - Mari, (very scarce;
enameled souvenir of Ringsted, Iowa)

103. U.S. Glass Cosmos and Cane Tumbler - Hon

ey Amber (very scarce)
104. Imp. Soda Gold Tumbler - Smoke (scarce and

nice)
105. FENTON STRAWBERRY SCROLL TUM

BLER - MARI. (SCARCE AND DESIRABLE)
106. Fenton Milady Tumbler - Blue (very scarce)
107. IMP. FILE TUMBLER - DK. MARI. (SUPER

COLOR AND RARE)
108. N G & C Tankard Tumbler - Green (nice and

scarce)
109. N ORIENTAL POPPY TUMBLER WITH

RIBBED INTERIOR - MINT GREEN (SUPER
RARE AND NICE)

110. N ORIENTAL POPPY TUMBLER - WHITE

(SUPER COLOR AND QUALITY)
111. FENTON FENTONIA FRUITS TUMBLER -

BLUE (A VERY, VERY RARE AND DESIRA
BLE ITEM)
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78. 13 1/2" IMP. OPEN ROSE FTD. CAKE

PLATE - AMBERINA (VERY RARE; NOT
CARNIVAL - SIGNED IRON CROSS)
9" IMP. OPEN ROSE FTD. PLATE - AMBERI

NA (VERY RARE; NOT CARNIVAL - SIGNED
IRON CROSS)
FENTON FLORAL AND GRAPE WATER

PITCHER - GREEN (SUPER RARE AND
VERY NICE COLOR)
8 1/2" Westmoreland Scales Ice Cream Shape
Bowl - Dk. Mari./Milk Glass (super cobr and
quite scarce)

79.

80.

81.



112. M'BURG HANGING CHERRIES TUMBLER -

MARI. (VERY RARE; HAS MANUF. GROUND
BASE)

M'BURG MARYLIN TUMBLER - GREEN (SUP
ER COLOR AND VERY RARE)
7" M'BURG HOLLY SPRIG SQUARE BOWL -

MARI. (SCARCE SHAPE WITH SUPER RADI
UM COLOR)
10" M'BURG BERMHEIMER MANY STARS

RUFFLED BOWL - BLUE (SUPER RARE AND
DESIRABLE - ONE OF THE BEST)
M'BURG HOBNAIL SPITTOON - MARI. (VERY
RARE AND DESIRABLE)
N Bushel Basket - Custard/Nutmeg (not Carni
val; very scarce)
8 3/4" N G & C Variant Ruffled Bowl - Pur. (sup
er color)
8 1/2" N Greek Key Bowl with Pie Crust Edge
and Basketweave exterior - Mari, (very scarce)
9" N GOOD LUCK VARIANT BOWL WITH PIE

CRUST EDGE - MARI. (ONE OF THE RAREST
NORTHWOOD ITEMS THERE IS; A SUPER,
SUPER PIECE)
9" N GOOD LUCK PLATE WITH BASKET-

WEAVE EXTERIOR - GREEN (VERY RARE
AND DESIRABLE)
N Raspberry Compote with Basketweave ex
terior - Pur. (super color)
N DRAPERY ROSE BOWL - MARI. (VERY
SCARCE ITEM IN THIS COLOR)
N LOVELY INTERIOR/LEAF AND BEADS EX

TERIOR FTD. FLARED BOWL - PUR. (VERY
RARE NORTHWOOD PATTERN; SUPER)
FENTON DIAMOND RIB LG. JARDINIERE -

MARI. (VERY RARE; FIRST ONE SOLD IN A
LONGTIME)
8" Fenton Dragon and Lotus 3 in 1 Ruffled
Bowl - Green (scarce)
8 3/4" Fenton Dragon and Lotus Ruffled Bowl
- Blue (nice)
8 1/2" Fenton Dragon and Lotus Ruffled Bowl
- Mari, (super color)
8 1/2" Fenton Dragon and Lotus3 in 1 Deep
Ruffled Bowl - Amy. (scarce)
8 1/2" FENTON DRAGON AND LOTUS ICE

CREAM SHAPED BOWL - AMBER OPAL.

(OPAL TIPS; A VERY RARE COLOR AND
QUALITY)
9" FENTON DRAGON AND LOTUS RUFFLED

BOWL - VAS. OPAL. (OPAL. TIPS; A VERY
DESIRABLE ITEM)
9" FENTON DRAGON AND LOTUS RUFFLED

BOWL - LIME GREEN OPAL. (TINY FLAT
FLAKE ON EDGE; VERY RARE)
9"Fenton Dragon and Lotus Ruffled Bowl -
odd Ice Green (very unusual color)
10 1/2" FENTON TWO FLOWERS FTD. ICE

CREAM SHAPED BOWL - LT. GREEN/MARI.

(VERY ODD COLOR AND SCARCE)
7 1/2" FENTON G & C DEEP ROUND FTD.

BOWL - CELESTE BLUE (VERY, VERY
RARE; ONLY ONE I'VE SEEN IN THIS
SHAPE)
7 1/2" Fenton Pine Cone Plate - Blue (scarce)
Fenton Ruffled Rib Spittoon - Mari, (scarce)
Imp. Embossed Scroll Compote - Mari.

139. Imp. Grape Carafe - Pur. (super color)
IMP. LOGANBERRY VASE - AMBER (RARE
AND BEAUTIFUL; SMALL MANUF. BRUISE ON
ONE CLUSTER)
IMP. ZIPPER LOOP LARGE SIZE FINGER

LAMP - MARI. (SUPER RARE AND DESIRA
BLE)

PRINCESS LAMP, ELECTRIFIED - PUR. (VERY
RARE AND UNUSUAL)
FENTON ORANGE TREE GOBLET - GREEN

(SUPER, SUPER COLOR AND VERY RARE)
U.S. Glass Shriner 1906 Cup and Saucer - Clear
(not Carnival; has original label)
U.S. GLASS PALM BEACH WATER PITCHER -

WHITE (RARE ITEM WITH GOOD COLOR)
8 1/2" IMP. SMOOTH PANELS SWUNG VASE -

SMOKE/MILK GLASS (VERY RARE COLOR)
9" Imp. Smooth Panels Swung Vase - Dk. Mari./
Milk Glass (super color)
8" Imp. Smooth Panels Swung Vase - Dk. Mari./
Milk Glass (super and signed with iron cross)
5 1/2 X 5" Plain Panelled Vase - Mari./Milk Glass

(scarce)
8 1/2" IMP. SMOOTH PANELS SWUNG VASE -

SMOKE/MILK GLASS (VERY RARE COLOR)
8 - 9" Dugan Pulled Loop Vase - Mari.
13" N Thin Rib Mid-size Funeral Vase - White

(good and frosty; has a small ground flake under
base)
16" Fenton Rustic Mid-size Funeral Vase -

Green (very nice with candy ribbon edge at top)
11" N Wide Panel Mid-size Funeral Vase - Green

(scsrcG)
DUGAN FORMAL JACK IN THE PULPIT VASE -

PUR. (VERY RARE AND HAS VERY GOOD
COLOR)
18 1/2" FENTON RUSTIC LARGE FUNERAL

VASE - GREEN (VERY RARE, TOP FLARES 8"
ACROSS; NICE)
7" Fenton Butterfly and Berry Vase with Candy
Ribbon Edge at Top - Blue (scarce with good
color)
8 1/2" Westmoreland Corinth Jack in the Pulpit
Vase - Teal (very scarce color; nice)
8 1/2" Westmoreland Corinth Jack in the Pulpit
Vase - Amber (very scarce color)
10" N TREE TRUNK SWUNG VASE - AQUA

OPAL. (VERY RARE AND DESIRABLE; HAS
NICE BUTTERSCOTCH IRID.)
5 1/2" Dugan Lined Lattice Squatty Flared Top
Vase - P. Opal, (super example; opal, all the way
to base)
7" Imperial Ripple Squatty Flared Top Vase -
Amber (very scarce cotor & size)
5 " IMPERIAL THUMBPRINT & OVALS VASE -

PUR. (SUPER RARE AND HAS SUPER COL
OR)
(3) Imperial Grape Wine Glasses - Pur. (panelled
interior; sold per each; nice)
IMPERIAL CHATELAINE WATER PITCHER -

PUR. (SUPER RARE AND SUPER COLOR;
HAS U SHAPED INTERIOR BRUISE)

Imperial Chatelaine Tumbler - Pur. (very rare;
small flakes at the base)

(5) Enameled Ground Cherries Tumbler (scarce;
to sell choice)
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168. (3) Fenton Fluffy Peacock Tumblers - Amy.
(very scarce; sold choice)
Fenton Interior Ribbed Water Pitcher with a

Ruffled Top - Mari, (scarce with good color)
FENTON DIANTHUS ENAMELED TANKARD

WATER PITCHER - ICE GREEN (SUPER
RARE AND DESIRABLE; NICE)
Fenton Fluffy Peacock Water Pitcher - Dk.
Mari, (scarce but has neat ck. around base of
handle)
11" Fenton Stag and Holy Large Ftd. Ruffled
Bowl - Mari, (good color)
7" FENTON PEACOCK AND DAHLIA ICE

CREAM SHAPED BOWL - GREEN (VERY
SCARCE WITH VERY GOOD COLOR; NICE)
8" Fenton Peacock and Grape Spatula ftd.
Ruffled Bowl - Lt. Blue Base/Mari, (very unu
sual base)
DUGAN BUTTERFLY AND TULIP LARGE

SQUARE FTD. BOWL - PUR. (VERY RARE
AND DESIRABLE; HAS SUPER COLOR)
Dugan Beaded Shell Spooner - Mari, (scarce)
T Dugan Flowers and Beads Plate - P. Opal.
6" Dugan Garden Path Variant Eight Ruffled
Sauce - P. Opal.
Dugan Cherry Wreath Lg. Master Berry Bowl -
P. Opal, (very scarce and desirable; Lt. Mari.)
11" DUGAN HEAVY GRAPBCOMPASS EX

TERIOR LARGE RUFFLED BOWL - P. OPAL.

(SUPER RARE & VERY DESIRABLE; NICE)
Imperial Grape Water Bottle - Green (very
scarce; red & gold irid.)
Imperial Corn Bottle - Green (good gold & red
irid.; manuf. flaking at top)
Imperial Stippled Robin Mug - Mari./Smoky
Base (very scarce tint; nice)
Imperial Broken Arches 8 pc. Punch Set -
Mari, (very nice set with good color)
N MEMPHIS 7 PC. PUNCH SET - PUR.

(REALLY NICE GOLD IRID. ON ALL PIECES;
QUITE RARE)
9" N Three Fruits Plate with Basketweave Ex

terior - Pur. (extra nice cotor)
N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL WITH

PLAIN INTERIOR - GREEN (SUPER
SCARCE; TYPICAL MOLD EDGE ROUGH
NESS)
N LEAF & BEADS FTD. ROSE BOWL -

AQUA OPAL. (NICE OPAL & BUTTER
SCOTCH IRID.; VERY RARE)
N Eight-sided Bushel Basket - Ice Blue (rare
color; light tint-one foot with interior crack)
9" N EMBROIDERED MUMS RUFFLED

BOWL - ICE BLUE (VERY RARE AND DESIR
ABLE; HAS AVERAGE IRID.)
N Fine Cut & Roses Ftd. Rose Bowl with Fan

cy Interior - Ice Blue (very scarce; has minor
foot flakes)
8 1/2" N. Heart & Flowers Ruffled Bowl - Pur.

(very scarce; has basketweave exterior; nice)
10" N Wild Strawberry Large Ruffled Bowl -
Mari, (basketweave exterior; small flake on
one point)
N GOOD LUCK RUFFLED BOWL - ELEC

TRIC BLUE (SUPER COLOR AND IRID.;
VERY SCARCE)

195. M'BURG STRAWBERRY WREATH SQUARE

TOP COMPOTE - VAS./MARI. OVERLAY

(VERY,VERY RARE COLOR; SOUVENIR OF
ALTAMONT, N.Y.; A FEW MINOR NICKS ON
BASE)

M'burg Boutonniere Stemmed Compote - Mari,
(very nice radium finish)
9" M'burg Holly Sprig Round Bowl with Exterior
Pattern - Green (very scarce; nice color)
M'BURG STRAWBERRY WREATH STEMMED

COMPOTE - AMY. (SUPER RADIUM VERY
SCARCE)
Fenton Iris Buttermilk Goblet - Green (nice)
FENTON G & C FTD. FRUIT BOWL WITH PER

SIAN MEDALLION INTERIOR - VAS./MARI.

OVERLAY (SUPER RARE COLOR AND VERY
UNUSUAL; NICE)
N G & C Small size ftd. Fruit Bowl - Blue (scarce
with good color)
N G & C ftd. Centerpiece Bowl with Points
straight up - Mari, (nice and very unusual)
N G & C STIPPLED 2 HANDLED CRACKER JAR

AND LID - MARI. (VERY SCARCE; DARK LID
AND LIGHTER BASE)
Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - Blue (nice col-

I

Fenton Butterfly and Berry 7 pc. Water Set -
Mari. (2 tumblers have small nicks)
8 1/2" Fenton Orange Tree Ruffled Bowl - White
(scarce; has a light bluish tint)
9 1/2" FENTON HOLLY PLATE - BLUE (GOOD
COLOR AND VERY SCARCE)
FENTON MIKADO LARGE STEMMED COM

POTE ■ LT. SMOKEY BLUE/MARI. (VERY UNU
SUAL TINT; VERY RARE)
Fenton Wreath of Roses Punch Bowl and Base -

Mari, (scarce; has Persian Medallion interior)
9 1/2" FENTON TEN MUMS FTD. BOWL WITH 3

IN 1 EDGE - GREEN (VERY RARE WHEN FTD.;
A TOUGH PIECE TO FIND)
5 1/4" FENTON SAILBOAT DEEP ROUND

SAUCE - RED/AMBERINA (RARE; HAS SIL
VERY IRID.; GOOD MOLDING)
Westmoreland File and Fan Compote - Mari./Mill<
Glass (very scarce and nice; tiny flake off base
rim)
Panels Tight Crimped Rose Bowl - Mari, (scarce;
is #64 in HOACGA notebook)
European Single Lily Ribbed Epergne and Base
- Green (has attached metal foot; super)
FLEUR DE LEIS MINIATURE LAMP BASE AND

SHADE ■ HONEY AMBER (OLD ACORN BURN
ER; ONLY ONE I’VE SEEN)
5" SQUATTY BARBER BOTTLE - TEAL BASE/

MARI. OVERLAY (VERY UNUSUAL AND QUITE
RARE)
IMP. SIX SIDED CANDLESTICK - DEEP AMBER

(A VERY RARE COLOR AND NICE)
(2) 8 1/2" Six Panelled Candlesticks - Celeste
Blue

(2) 12" Diamond Point Columns Vases - Lt.
Amy./Mari, (scarce pair)
10" Imp. Open Rose Ruffled Bowl - Clam, (good
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THE 1988 KEYSTONE CONVENTION

May 20, 21, 22
The Keystone Carnival Glass Association is pleased to announce that our 1988 Convention will be held at the

Brookville Days Inn, off Route 1-80, Brookville, PA (exit 13).
For the first time we are offering a Package Plan for the Convention that will assure you of tremendous savings on

accomodations.

TENTATIVE SCHEDULE

Thurs.5/19

Evening
Friday 5/20
Afternoon

Evening

Saturday 5/21

Early Bird Registration
Hospitality Room & Visiting
Registration from 2 pm to 4 pm
Hospitality Room and Visiting
Burns Auction Preview 6 pm, Auction 7 pm
Hospitality Room and Visiting
Burns Auction Preview 8 am, Auction 9 am

Coffee & Donuts provided by Keystone Club
Guest Speaker, Donna Courts, 3 pm
Banquet 6 pm. Buffet style
White Elephant Sale
Hospitality Room and Visiting
MIDNIGHT AUCTION???

Breakfast 8:30 am. Buffet style
Awards presentation

Over 40 Rooms Already Paid. Displays! Bring Tables if Possible.

Afternoon

Evening
t-:
cO

Sunday 5/22

Burns Auction Service

109 E. Steuben St.

Bath, N.Y. 14810

First Class
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